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Despre NAO 

În acest an, coperta raportului Digital Innovation Zone îl are în prim-plan pe NAO
– prezența sa la evenimente relevante din regiunea noastră este posibilă
datorită preocupării constante pentru inovație a Universității Tehnice Gheorghe
Asachi din Iași, un partener care transformă ideile în realitate pentru binele
comunității. Alegerea lui NAO nu este întâmplătoare, ci reflectă credința noastră
că inovația și colaborarea dintre om și tehnologie, atunci când este pusă în
slujba binelui, poate transforma vieți.

„NAO, micul nostru aliat cu suflet digital, este mai mult decât un robot — este
un prieten de încredere în drumul copiilor spre învățare și dezvoltare. Prin
prezența sa blândă și interactivă, NAO aduce zâmbete și susține, pas cu pas,
procesul terapeutic al copiilor cu autism. Fiecare gest, fiecare cuvânt rostit de
el devine o punte între lume și copil, oferindu-le încredere, siguranță și curaj.” 

- Ș.l.dr.ing. Otilia Zvorișteanu, TUIASI



Dragi colaboratori și susținători,

Asociația Digital Innovation Zone – Zona de Inovare Digitală este organizația de ecosistem a
Hub-ului European de Inovare Digitală Digital Innovation Zone, organizată sub formă de
entitate non-profit cu activitate economică. Asociația are sediul în Iași, str Verde nr. 3 parter-
camera 1, Jud. Iasi, ONG cu activitate economică (CAEN 6202), având cod unic de înregistrare
43866222 .

Anul 2024 a fost productiv pentru noi. Nu doar că am continuat să ne extindem activitatea și să
sprijinim IMM-urile și instituțiile publice în adoptarea soluțiilor digitale, dar am și primit o
recunoaștere importantă a eforturilor noastre: premiul "Campion al Dezvoltării Durabile"
pentru programul Health Innovation Zone, în cadrul Galei Dezvoltării Durabile 2024. Acest
premiu reprezintă o confirmare a impactului pe care DIZ îl are în ecosistemul de inovare din
regiunea Nord-Est.

Am început anul 2024 cu entuziasm și cu dorința de a continua dezvoltarea programelor
noastre cheie. Health Innovation Zone, ajuns la a treia ediție, a demonstrat încă o dată că oferă
un cadru valoros de validare a soluțiilor health-tech, contribuind la accelerarea transformării
digitale a sectorului sănătății. Am organizat workshop-uri, sesiuni de mentorat și evenimente
de networking pentru a conecta inovatori, investitori și profesioniști din domeniul medical.

Am continuat să fim un partener de încredere pentru peste 150 de companii, împreună cu care
am dezvoltat și implementat planuri de inovare și transformare digitală, și am oferit
consultanță pentru peste 10 organizații publice, inclusiv spitale, autorități locale și muzee,
ajutându-le să identifice nevoile de digitalizare și cele mai bune soluții, inclusiv opțiuni de
finanțare.

Un alt punct important al anului 2024 a fost obținerea finanțării pentru programul SustainX.
Prin SustainX, ne-am propus să dezvoltăm competențele necesare pentru inovare digitală și
sustenabilă, într-un model unic de one-stop-shop. Acest program va oferi o platformă care
oferă acces la resurse, experți, instrumente, tehnologii și modele de succes pentru organizațiile
care doresc să își integreze sustenabilitatea în strategia lor de digitalizare.

În contextul unui an marcat de ascensiunea inteligenței artificiale și de intrarea în vigoare a      
AI Act, DIZ are un rol activ în promovarea utilizării responsabile a acestei tehnologii. Am
organizat sesiuni de informare și dezbateri pe tema eticii AI, subliniind importanța conformării
cu reglementările europene și a integrării principiilor de etică în dezvoltarea și implementarea
soluțiilor bazate pe AI.

Cuvânt înainte

Suntem mândri de realizările din 2024 și de impactul pe care îl
avem asupra comunității din regiunea Nord-Est. Mulțumim
tuturor celor care ne-au susținut în acest demers: membrilor
echipei, membrilor asociați, membrilor din advisory board,
partenerilor naționali și internaționali, voluntarilor și tuturor
celor care cred în puterea inovării de a transforma regiunea
noastră.

Cristina Mihaela Baghiu - Președinte Asociație
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Consiliul director

Advisory Board

Cristina Baghiu
Coordonator hub, 

CEO Atelierul de Idei &
Președinte ONG DIZ

Conf. Dr. Simona
Caraiman

Prorector IT&C, Universitatea
Tehnică Gheorghe Asachi din Iași

Lidia Mocanu
Șef birou One Stop Shop

Agenția pentru Dezvoltare
Regională Nord Est

Georgiana Dragomir
CEO GRAPEFRUIT

Carmen Mihai
Manager Cluster Imago Mol

Conf. Dr. Ionuț Nistor
Director Centrul De Inovare Și Transfer

Tehnologic MAVIS, UMF Iași

Florin Cardașim 
Co-funder Strongbytes

Vasile Asandei
Vasile Asandei, Director General al Agenției
pentru Dezvoltare Regională Nord-Est, este

un lider cu o experiență extinsă în
coordonarea proiectelor de dezvoltare

regională și atragerea de fonduri europene.
Prin expertiza sa în planificare strategică și
colaborări interinstituționale, Vasile sprijină
viziunea DIZ de a crea un mediu favorabil
inovării și digitalizării în regiunea Nord-Est.

Emilia Țânțar
Prof. Dr. Emilia Țânțar este o personalitate

recunoscută la nivel internațional în
domeniul tehnologiilor emergente și
transformării digitale. Cu o carieră

academică de peste două decenii și o
contribuție remarcabilă la dezvoltarea

soluțiilor digitale inovatoare, Emilia aduce o
perspectivă strategică valoroasă și o

înțelegere profundă a oportunităților și
provocărilor din ecosistemul digital global.

Piet Verhoeve
Piet Verhoever este un antreprenor și
consultant internațional cu o vastă

experiență în transformarea afacerilor prin
digitalizare. Expertiza sa include
implementarea soluțiilor digitale

personalizate și dezvoltarea de parteneriate
între sectorul public și privat. Piet contribuie
cu o abordare practică și inovatoare, având
ca obiectiv crearea unor soluții sustenabile

pentru digitalizarea organizațiilor.



Hub-ul european de inovare digitală Digital
Innovation Zone reprezintă un ecosistem de
organizații din domenii complementare, care
susține cu expertiză, soluții, programe și
profesioniști, transformarea și inovarea digitală
a IMM-urilor și entităților publice din regiunea
Nord-Est.

Acționăm ca un punct unic de contact și
expertiză între cercetare și piață. Aducem la
aceeași masă know-how-ul local, furnizorii de
tehnologie regionali și IMM-urile și spitalele
deservite. 
Dorim să creștem nivelul de digitalizare, prin
adopția de tehnologii avansate, precum AI,
cybsercurity sau quantum computing și să
susținem inovarea în regiunea Nord-Est.

Obiective:
Dezvoltarea conceptului de one-
stop-shop în regiune prin servicii
suport în digitalizarea companiilor
și spitalelor publice.
Funcționarea ca epicentru al
ecosistemului regional de inovare
digitală din regiunea Nord-Est.
Sprijinirea cooperării regionale,
interregionale și internaționale și
a cooperării sector cercetare -
sector public - sector privat –
universități.
Transformarea forței de muncă
din regiune într-una înalt
digitalizată, potrivite nevoilor
sectoarelor cu potențial de
dezvoltare inteligentă din regiune.

Despre
Digital Innovation Zone
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Digital Innovation Zone (DIZ) a continuat în 2024 să demonstreze că tehnologia poate fi un
motor real de schimbare în comunități. Activitatea noastră nu s-a limitat la sprijinirea
digitalizării companiilor și instituțiilor, ci s-a extins în direcția consolidării unui ecosistem
regional în care inovația devine un bun comun, accesibil și cu impact direct asupra vieții
oamenilor.

Prin apeluri dedicate IMM-urilor și instituțiilor publice din regiunea Nord-Est, DIZ a oferit
sprijin concret pentru digitalizare și inovare, contribuind la îmbunătățirea calității serviciilor
oferite în domenii esențiale precum sănătatea, educația sau administrația publică. Fiecare
proiect finanțat, fiecare audit realizat, fiecare sesiune de consultanță sau formare a avut în
centru nevoile reale ale oamenilor și potențialul tehnologiei de a le răspunde. În 2024:

Peste 130 de IMM-uri au fost sprijinite în realizarea de studii de fezabilitate digitală;
4 spitale publice au primit finanțări de câte 1 milion de euro pentru proiecte de digitalizare
avansată, cu impact direct în calitatea serviciilor medicale;
Peste 30 de IMM-uri inovatoare au beneficiat de pachete personalizate de servicii și
finanțare de până la 150.000 de euro;
Peste 20 de IMM-uri transformatoare au primit sprijin pentru dezvoltarea de soluții digitale,
în valoare de 50.000 de euro fiecare.

Această susținere a fost însoțită de sesiuni de instruire, mentorat, demonstrații de tehnologii
emergente (test-before-invest) și activități de networking care au conectat antreprenori,
furnizori de soluții, autorități publice și instituții de cercetare. Impactul social al digitalizării este
central pentru misiunea DIZ. Prin proiectele noastre, am sprijinit organizații care lucrează direct
cu persoane vulnerabile – cum este cazul spitalelor care tratează copii cu dizabilități sau
afecțiuni cronice - dar și inițiative care susțin educația, formarea profesională și incluziunea
tinerilor în economia digitală.

Construim comunități, nu doar capacități digitale. Pe parcursul anului, DIZ a organizat
numeroase evenimente regionale în județele din Nord-Est – Bacău, Iași, Neamț, Suceava,
Vaslui și Botoșani – care au devenit spații de dialog activ între antreprenori, universități,
ONG-uri, autorități publice și specialiști în tehnologie. În aceste întâlniri, am promovat
colaborarea trans-sectorială și am pus bazele unor parteneriate sustenabile pentru viitor.

Un moment de referință a fost semnarea, în septembrie 2024, a unui parteneriat strategic cu
Asociația Patronală a Industriei de Software și Servicii (ANIS), care vizează susținerea
startup-urilor, spin-off-urilor și IMM-urilor inovatoare din regiune, precum și facilitarea
accesului instituțiilor publice la soluții testate, eficiente și adaptate nevoilor reale. În
decembrie 2024, am sărbătorit 5 ani de activitate, marcând o perioadă în care am pus
constant accentul pe incluziune digitală, echitate în accesul la resurse și capacitatea
comunităților locale de a inova din interior.

Recunoașterea acestui parcurs a venit în ianuarie 2025, când DIZ a fost distins la Gala
Dezvoltării Durabile 2024, organizată de Departamentul pentru Dezvoltare Durabilă din
cadrul Guvernului României, la categoria ONG pentru programul inovator Health Innovation
Zone. Premiul reflectă contribuția noastră la dezvoltarea regională sustenabilă și la
consolidarea unui model de inovare responsabilă.

Implicarea în societate
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Titlul proiectului MANUFACTURING & SMART HEALTH for better business, life and health in the North
East Romania region

Acronim eDIH-DIZ Durata proiectului 01.10.2022-30.09.2025

Buget 3.709.388 EUR Valoarea finanțării UE prin Programul
Europa Digitală: 1 854 694.00 EURO

Valoarea finanțării prin
PCIDIF: 9,059,496.39 LEI

Obiective

Asigură o transformare digitală inteligentă, durabilă și coerentă în regiunea Nord-Est a
României prin funcționarea și furnizarea cu succes a unui set complet de servicii EDIH
Digital Innovation Zone [DIZ] care vor avea un impact direct, până în 2025, in peste 100
de IMM-uri și instituții publice, active in sectoarele de producție și sănătate (sectoare
relevante cu potențial de creștere conform RIS3 de Nord-Est), vor fi dezvoltate și livrate în
timpul proiect. 

Parteneri

UNIVERSITATEA TEHNICĂ GH. ASACHI DIN IASI,
AGENȚIA PENTRU DEZVOLTARE REGIONALĂ NORD-EST
ICEBERG PLUS 
GRAPEFRUIT 
UNIVERSITATEA DE MEDICINA GR.T.POPA DIN IASI, 
CLUSTERUL REGIONAL INOVATIV DE IMAGISTICA MOLECULARA IMAGO-MOL
ATELIERUL DE IDEI TRAIN-IC
ASOCIAȚIA DIGITAL INNOVATION ZONE ZONA DE INOVARE DIGITALĂ
STRONGBYTES CONSULTING
ROMSOFT

Grup țintă IMM-uri și Instituții publice din Regiunea de Nord-Est a României

Proiecte cu finanțare din fonduri nerambursabile 
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Titlul proiectului MASTER OF SCIENCE IN SMART, SECURE AND INTERCONNECTED SYSTEMS

Acronim MERIT Durata proiectului 01.10.2022-30.09.2026 

Buget 6 246 793.75 EUR

Obiective

Asigură o transformare digitală inteligentă, durabilă și coerentă în regiunea Nord-Est a
României prin funcționarea și furnizarea cu succes a unui set complet de servicii EDIH
Digital Innovation Zone [DIZ] care vor avea un impact direct, până în 2025, in peste 100
de IMM-uri și instituții publice, active in sectoarele de producție și sănătate (sectoare
relevante cu potențial de creștere conform RIS3 de Nord-Est), vor fi dezvoltate și livrate
în timpul proiect. 

Parteneri

UNIVERSITAT POLITECNICA DE CATALUNYA
VILNIAUS GEDIMINO TECHNIKOS UNIVERSITETAS 
RIGAS TEHNISKA UNIVERSITATE
TALLINNA TEHNIKAÜLIKOOL
ASOCIAȚIA DIGITAL INNOVATION ZONE ZONA DE INOVARE DIGITALĂ
FONDAZIONE BRUNO KESSLER
ASOINDEL S.L.
SAULETEKIO SLENIO MOKSLO IR TECHNOLOGIJU PARKAS
FUNDACIO CENTRE D'INNOVACIO I TECNOLOGIA DE LA UPC
EXACASTER, UAB

Grup țintă

Studenți, licențiați ai universităților din diferite țări ale UE.
Angajați din sectorul TIC sau persoane cu background în TIC, dar care nu dispun de
abilități digitale avansate actualizate.
Reprezentanți ai IMM-urilor, sectorului public și alte instituții care ar putea beneficia
direct de pe urma programului prin obținerea de beneficii bazate pe colaborare
(proiecte studențești, idei pentru îmbunătățirea digitalizării IMM-urilor etc.).
Rețele EDIH la nivel UE și național.
Asociații de IMM-uri, ecosisteme regionale de afaceri și inovație.
Publicul larg.
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Titlul proiectului PeRsonalised medicine Empowerment Connecting Innovation ecoSystems across
EUrope.

Acronim PRECISEU Durata proiectului 01.07.2024-30.06.2029 

Contribuția UE 11 340 050,00 € Total buget: 22 730 100,00 € 

Obiective

Accelerarea adoptării medicinei personalizate în Europa, reducând fragmentarea și
inegalitățile în UE și facilitând implementarea inovațiilor tehnologice avansate în
diverse ecosisteme cu diferite niveluri de inovare, active, strategii și politici.  
Conectează ecosistemele de inovare din întreaga Europă pentru a avansa către o
asistență medicală cu adevărat personalizată prin medicina personalizată.
Contribuie la transferul de practici și soluții între regiunile europene.
Sprijinirea extinderii inovațiilor tehnologice avansate în sectorul sănătății, bazate pe
doi piloni ai medicinei personalizate: datele de sănătate și terapii avansate, bazate
pe gene, țesuturi și celule.

Parteneri
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Titlul programului HEALTH INNOVATION ZONE

Acronim HIZ by DIZ Durata programului 01.04.2024-02.11.2024

Obiective

Dezvoltarea spiritului antreprenorial al tinerilor prin implicarea în activități structurate
de formare non-formală în domeniul antreprenorial, cu accent asupra dezvoltării de
soluții în domeniul digitalizării și inovării tehnologice pentru sănătate, în cadrul ediției a
2-a a Health Innovation Zone (HIZ). Organizarea ediției a 2-a a Health Innovation Zone
(HIZ), primul program de pre-validare a soluțiilor tehnologice inovatoare în domeniul
medical, din România. Dezvoltarea de competențe digitale, antreprenoriale și de
inovare tehnologică a tinerilor participanți în program. Dezvoltarea premiselor pentru
digitalizarea instituțiilor medicale prin încheierea de parteneriate de colaborare pentru
pre-validarea în mediu clinic a soluțiilor antreprenoriale inovatoare din cadrul
programului.

Parteneri
ASOCIAȚIA DIGITAL INNOVATION ZONE ZONA DE INOVARE DIGITALĂ
UNIVERSITATEA TEHNICĂ „GHEORGHE ASACHI” DIN IAȘI
UNIVERSITATEA DE MEDICINĂ ȘI FARMACIE GRIGORE T POPA IAȘI

Grup țintă Startup-uri inovatoare din domeniul healthtech, medtech, biotech
IMM-uri inovatoare din domeniul healthtech, medtech, biotech

Sponsori și
parteneri
program

Realizări

Digital Innovation Zone a primit titlul de campion al dezvoltării durabile în domeniul
digitalizării, la categoria ONG, pentru programul inovator Health Innovation Zone.
Acest premiu reprezintă o recunoaștere a impactului semnificativ pe care Digital
Innovation Zone l-a avut în promovarea digitalizării în beneficiul sustenabilității.

Mai multe detalii despre rezultate și participați DISPONIBILE AICI.
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https://digital-innovation.zone/health-innovation-zone-2024/
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Titlul proiectului DIGITAL NOMAD

Durata proiectului 01.08.2024-31.10.2024

Descriere

Platforma Digital Nomad a fost creată cu scopul de a consolida poziția orașului Iași
ca destinație turistică modernă și prietenoasă, pentru nomazii digitali care aleg să
lucreze de la distanță.
Proiectul este finanțat de Primăria Iași în baza legii nr. 350 / 2005, realizat ca urmare a
parteneriatului dintre Centrul de Informare Turistică Iași, Digital Innovation Zone –
EDIH și Agenția pentru Dezvoltare Regională – NE.
Platforma devine un instrument esențial de informare și conectare pentru nomazii
digitali, promovând interacțiunea și colaborarea între membrii comunității.

Parteneri

ASOCIAȚIA DIGITAL INNOVATION ZONE ZONA DE INOVARE DIGITALĂ
PRIMĂRIA IAȘI
CENTRUL DE INFORMARE TURISTICĂ IAȘI
AGENȚIA PENTRU DEZVOLTARE REGIONALĂ NORD - EST

Grup țintă HoReCa
Turism
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https://digital-nomad.ro/
https://www.primaria-iasi.ro/
https://www.turism-iasi.ro/
https://digital-innovation.zone/
https://digital-innovation.zone/
https://digital-innovation.zone/
https://www.adrnordest.ro/
https://www.adrnordest.ro/
https://www.adrnordest.ro/


Titlul proiectului SMART HOSPITAL

Durata proiectului 12.02.2024 - 09.08.2024

Descriere

Digital Health Uptake (DHU) este un proiect finanțat de UE în cadrul Programului
Europa Digitală. Scopul Digital Health Uptake este de a facilita alinierea politicilor,
strategiilor, instrumentelor și activităților pentru a promova adoptarea soluțiilor și
serviciilor digitale de sănătate în Europa.

Să monitorizeze și să analizeze adoptarea și utilizarea soluțiilor digitale de sănătate
și îngrijire în regiuni, statele membre și țările asociate.
Crearea unui mediu de cooperare și de contribuție activă a părților interesate, care
să faciliteze schimburile regulate între partea cererii și a ofertei, pentru a stimula
extinderea transfrontalieră a soluțiilor și serviciilor de sănătate digitală.
Consolidarea capacității pentru implementare/adoptare prin identificarea și
calificarea instrumentelor și metodelor relevante, care oferă îndrumări, stimulând
învățarea reciprocă și transferul de practici inovatoare între regiuni, statele membre
și țările asociate pentru a încuraja adoptarea, extinderea, implementarea la scară
largă și consolidarea capacităților.

Misiunea DIZ

Misiunea noastră este să dezvoltăm și să implementăm soluții tehnologice avansate
care să optimizeze domeniul sănătății și să faciliteze schimbul de cunoștințe și inovații
în acest sector. Prin această colaborare, vom crea o punte între tehnologiile
inovatoare ale Smart Hospital și nevoile specifice ale comunității noastre. Vom
împărtăși și noi din experiența noastră și vom contribui la îmbunătățirea rețelei Smart
Hospital, aducând beneficii atât pentru comunitatea noastră, cât și pentru cea a
utilizatorilor de servicii de sănătate.

10

https://digitalhealthuptake.eu/


Evenimente 2024

LOCAȚIA

SARAJEVO
BOSNIA ȘI HERȚEGOVINA

5-6 MARTIE 2024

LOCAȚIA

IAȘI
ROMÂNIA

28 MARTIE 2024
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Conferința este mediul perfect pentru a pune bazele
unei colaborări de succes și pentru a oferi ample
oportunități de accesare a rețelei de inovare a
ecosistemului DIZ - atât la nivel național, cât și în
întreaga Europă - pentru a găsi partenerii potriviți,
expertiza și tehnologia necesară afacerii tale. Cea de-a
doua ediție a Conferinței Digital Innovation Zone -
Digital Transformation 2.0 s-a concentrat pe
digitalizarea domeniilor de sănătate și producție, atât
pentru IMM-uri, cât și pentru spitalele publice. Mai multe
DETALII AICI.

Digital Innovation Zone alături de Universitatea de
Medicina și Farmacie ,,Grigore T. Popa” Iași a participat
la Digital Innovation Hubs (DIH Days), eveniment ce a
avut loc pe 5 și 6 martie 2024, la Sarajevo, în cadrul
căruia au fost prezentate huburile de inovație digitală
înființate în Bosnia și Herțegovina, precum și experiențe
din regiune și Uniunea Europeană. 
Mai multe DETALII AICI.

Digital Innovation Hubs Days (DIH Days)

Conferința Digital Innovation Zone 2024

LOCAȚIA

BARCELONA
SPANIA

26-29 FEBRUARIE 2024

DIZ a participat la invitația i2CAT, în colaborare cu
Digital Catalonia Alliance (DCA) și Guvernul Cataloniei.
În 28 februarie DIZ a luat parte la turul organizat de
i2CAT pentru prezentarea ecosistemul i2CAT unde am
avut oportunitatea de a ne conecta cu unele dintre cele
mai inovatoare și de pionierat companii catalane din
sectoarele IoT, AI, Cybersecurity, Blockchain, New Space
și Drones.

Mobile World Congress Barcelona

https://digital-innovation.zone/conferinta-digital-innovation-zone-2024/
https://digital-innovation.zone/digital-innovation-hubs-dih-days/


Evenimente 2024
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Evenimentul a reunit experți și profesioniști din domeniile
inovării digitale și dezvoltării regionale, care au discutat
provocările și oportunitățile transformării digitale în
comunitățile inteligente din țară. În prima zi a
Conferinței, DIZ, în calitate de EDIH din Regiunea Nord-
Est, a participat în cadrul panelului Centre de Inovare
Digitală – Capabilități, servicii și oportunități pentru
mediul public și privat, unde a fost prezentat apelul
deschis pentru IMM-uri și instituții publice pentru anul
2024, cu accent pe relația dezvoltată cu instituțiile
publice beneficiare ale apelului.

Cooperare regională 2024: Transformare
digitală și tranziția către comunități
inteligente

LOCAȚIA

BRAȘOV
ROMÂNIA

9-12 APRILIE 2024

LOCAȚIA

RIGA
LETONIA

13-15 MAI 2024

LOCAȚIA

IAȘI
ROMÂNIA

24 MAI 2024

În cadrul primei sesiuni de Grupuri de Lucru, ne-am
întâlnit cu reprezentanții organizațiilor din sectorul
public și medical. Evenimentul a avut loc la Casa Pogor
– Muzeul Literaturii Române din Iași. 
Cu această ocazie, a fost prezentat planul de lucru
pentru 2024 în domeniile inovării și digitalizării, a fost
organizată o sesiune dedicată implicațiilor Directivei
NIS2 și securității cibernetice, iar participanții au
beneficiat de întâlniri de tip matchmaking cu potențiali
parteneri tehnologici.

Întâlnirea proiectului MERIT a avut ca scop consolidarea
rezultatelor și influenței proiectului prin colaborare și
schimb de cunoștințe între parteneri. Axată pe bune
practici în tehnologii precum IoT, securitate cibernetică
și AI, întâlnirea a facilitat accelerarea agendei pentru
competențe digitale și diversitate, contribuind la
împuternicirea digitală în peisajul tehnologic în continuă
schimbare. Mai multe DETALII AICI.

Adunarea generală a proiectului MERIT 

Grup de lucru Securitate Cibernetică pentru
Instituții publice și spitale

https://digitalmerit.eu/towards-merit-mastery-project-meeting-in-riga/
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La V7 Startup Studio a avut loc o întâlnire în care ne-am
reunit pentru a prezenta planul de lucru pentru 2024 în
domeniile inovării și digitalizării. În cadrul evenimentului,
a fost organizată o sesiune dedicată implicațiilor
Directivei NIS2 și securității cibernetice, iar participanții
au avut oportunitatea de a lua parte la întâlniri de tip
matchmaking cu potențiali parteneri tehnologici.

Grup de lucru Securitate Cibernetică pentru
domeniul producției

LOCAȚIA

IAȘI
ROMÂNIA

28 MAI 2024

New approaches to address healthcare
challenges: DIHs for P4 Medicine

12 IUNIE 2024

LOCAȚIA

SUCEAVA
ROMÂNIA

17 IUNIE 2024

Evenimentul desfășurat la Camera de Comerț și
Industrie Suceava a adus împreună antreprenori
interesați de transformarea digitală și inovare, alături de
echipa Digital Innovation Zone – hub-ul european de
inovare digitală din regiunea Nord-Est. În cadrul
întâlnirii, au fost prezentate oportunitățile de sprijin
disponibile pentru IMM-uri în procesul de digitalizare sau
inovare a modelului de afacere. Cristina Baghiu,
Coordonator al hub-ului Digital Innovation Zone, a
susținut o prezentare privind serviciile oferite în acest
sens. Un alt moment important al evenimentului a fost
intervenția companiei Expertware, care a abordat tema
securității cibernetice, urmată de prezentarea unei
povești de succes ce a ilustrat colaborarea dintre Raisis
și Digital Innovation Zone. Întâlnirea s-a încheiat cu o
sesiune de networking și discuții libere între participanți.

Evenimentul a reunit experți pentru a explora diverse
perspective și abordări referitoare la conceptul P4 în
medicină. DIZ a participat  în cadrul panelului
"Opportunities Brought by EDIHs for the Healthcare
Ecosystems", care a pus accentul pe eforturile Centrelor
Europene de Inovare Digitală (EDIHs) de a contribui la
promovarea paradigmei P4 în domeniul medical, cât și
la digitalizarea Sănătății, prin diverse servicii și
mecanisme de colaborare în ecosistem.

#DIZ vine la tine acasă - Suceava

LOCAȚIA

CLUJ
ROMÂNIA
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În această ediție Health Innovation Zone – Pitch Day,
Imago-Mol Cluster și Digital Innovation Zone au
organizat preselecția națională. Echipele au avut
oportunitatea de a fi selectate pentru programul Health
Innovation Zone și de a câștiga un pachet în valoare de
5000 € pentru a participa la HealthTech Investor Summit
în Bruges, 9-11 decembrie 2024. Mai multe DETALII AICI.

HIZbyDIZ Pitch day

LOCAȚIA

IAȘI
ROMÂNIA

21 IUNIE 2024

Kick off meeting proiect PRECISEU

10-11 IULIE 2024

LOCAȚIA

VIENA
AUSTRIA

15-19 IULIE 2024

Organizat de EIT Health cu sprijinul Boehringer Ingelheim,
Universidade de Coimbra, IESE Business School,
Universität Heidelberg, INiTS | Vienna’s High-Tech
Incubator, Rīga Stradiņš University, BDO Austria,
evenimentul combina învățarea online cu sesiuni de
formare față în față. Participanții au avut oportunitatea
de a colabora cu experți din industrie și de a discuta
despre  dezvoltarea soluțiilor inovatoare din domeniul
sănătății Mai multe DETALII AICI.

Digital Innovation Zone (DIZ) împreună cu IMAGO-MOL și
ADR NE participă în cadrul proiectul PRECISEU alături de
alți 21 de parteneri din 12 regiuni și 10 state membre ale
UE. Consorțiul include autorități regionale, clustere, un
consorțiu european pentru infrastructură de cercetare,
companii farmaceutice globale și centre europene de
inovare digitală. Proiectul este finanțat prin programul
Horizon Europe și este condus de Biocat din Spania. Mai
multe DETALII AICI.

EIT Health Top Female Founders

LOCAȚIA

 BARCELONA
SPANIA

https://digital-innovation.zone/health-innovation-zone-2024/
https://digital-innovation.zone/eit-health-top-female-founders/
https://digital-innovation.zone/preciseu/
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Evenimentul a reunit organizații din domeniul medical
selectate în cadrul Apelului Accelerăm schimbarea,
derulat de Digital Innovation Zone, și a avut ca scop
facilitarea dialogului între instituții medicale și furnizori
de soluții digitale. Discuțiile au fost deschise de un panel
privind nevoile de digitalizare în sectorul medical,
moderat de dr. Ionuț Nistor, cu participarea
reprezentanților DSP Iași, Colegiului Medicilor și UMF „Gr.
T. Popa” Iași. Au urmat prezentări din partea mai multor
furnizori de tehnologie, care au propus soluții inovatoare
dedicate transformării digitale în spitale și clinici.
Evenimentul s-a încheiat cu o sesiune de networking,
oferind participanților oportunitatea de a explora
colaborări concrete.

Grup de lucru Soluții de tip Smart Hospital
pentru spitale și clinici medicale

LOCAȚIA

IAȘI
ROMÂNIA

16 IULIE 2024

Competențe în tehnologii avansate pentru
IMM-uri

17 SEPTEMBRIE 2024

LOCAȚIA

IAȘI
ROMÂNIA

23-24 SEPTEMBRIE 2024

Evenimentul a reunit inovatori, antreprenori și start-up-
uri din România, promovând transferul tehnologic și
educația antreprenorială reunind peste 170 de
participanți, inclusiv experți din industrie și speakeri
internaționali. Mai multe DETALII AICI.

Proiectul este finanțat prin Planul Național de Redresare
și Reziliență (PNRR) – Componenta C7 Transformarea
digitală, aferent investiției I19 – Scheme dedicate
perfecționării și/sau recalificării angajaților din firme.
Cristina Baghiu, președintele Digital Innovation Zone
(DIZ), a participat în calitate de speaker, oferind o
perspectivă valoroasă asupra nivelului de adoptare a
tehnologiilor avansate de către mediul privat din
România. Mai multe DETALII AICI.

Conferința CRAI

LOCAȚIA

IAȘI
ROMÂNIA

https://digital-innovation.zone/conferinta-crai/
https://www.adr.gov.ro/competente-in-tehnologii-avansate-pentru-imm-uri/
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Evenimentul a reunit reprezentanți ai autorităților
publice centrale și locale, membri ai comunității DIH of
Moldova, parteneri locali și internaționali, reprezentanți
ai mediului academic și ai sectorului privat.
Summit-ul „DIH of Moldova - pilonul transformării
digitale” vine ca o platformă pentru schimbul de idei,
promovarea inovațiilor și consolidarea parteneriatelor
strategice. 

Zilele transformării digitale 2024 - Summit DIH
of Moldova - Pilonul transformării digitale

LOCAȚIA

BĂLȚI
REPUBLICA MOLDOVA

24 SEPTEMBRIE 2024

SMART HEALTH – Study Visit la FORTH

25-27 SEPTEMBRIE 2024

LOCAȚIA

IAȘI
ROMÂNIA

26 SEPTEMBRIE 2024

Innovation Breakfast este un eveniment dedicat inovării
și digitalizării pentru companii.  La eveniment au
participat mai mulți antrepenori din zona Iași, interesați
de cum pot aduce inovarea în propriile afaceri.
Workshopul a fost susținut de Piet Verhoeve, expert
belgian și fondatorul Origanius, unde își desfășoară
activitatea ca expert în colaborare și inovare. Munca sa
se concentrează pe dezvoltarea de parteneriate
inteligente care generează creștere, rezultate
transformative și valoare pentru clienți. 
Mai multe DETALII AICI.

DIZ a participat la vizita de studiu organizată de
European Digital Innovation Hub for Smart Health:
Precision Medicine and Innovative E-health Services
(smartHEALTH) la campusul Foundation for Research and
Technology – Hellas (FORTH) din Heraklion, Grecia.
Această vizită a fost un prilej de schimb de cunoștințe și
bune practici în domeniul sănătății digitale, inovării în
medicină și utilizării tehnologiilor avansate pentru
îmbunătățirea serviciilor de sănătate. 
Mai multe DETALII AICI.

Innovation breakfast

LOCAȚIA

HERAKLION
GRECIA

https://digital-innovation.zone/innovation-breakfast-diz/
https://digital-innovation.zone/smarthealth-study-visit/
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Digital Innovation Zone a fost partener de comunitate în
cadrul ediției din anul 2024 a Conferinței How To Web,
una dintre cele mai importante conferințe de tehnologie
și startup-uri din Europa de Est.

How To Web

LOCAȚIA

BUCUREȘTI
ROMÂNIA

2-3 OCTOMBRIE 2024

#DIZ vine la tine acasă - Bacău

15 OCTOMBRIE 2024

LOCAȚIA

PIATRA NEAMȚ
ROMÂNIA

17 OCTOMBRIE 2024 

Pe 17 octombrie, la Hotel Central Plaza din Piatra Neamț,
a avut loc o întâlnire informală dedicată IMM-urilor din
județ, organizată de Digital Innovation Zone. Evenimentul
a oferit participanților informații despre sprijinul
disponibil pentru digitalizare și inovare, precum și
exemple de bune practici.
Au susținut prezentări Cristina Baghiu (Digital Innovation
Zone), Lidia Mocanu (ADR Nord-Est), Gabriela Macoveiu
(ADR Nord-Est) și Bogdan Clipa (Custom Code Factory).
De asemenea, a fost organizat un panel de discuții
privind nevoile de digitalizare în rândul IMM-urilor și o
sesiune de networking.

Pe 15 octombrie, la Hotel Fiald din Bacău, a avut loc o
întâlnire dedicată IMM-urilor locale, organizată de Digital
Innovation Zone. Evenimentul a oferit participanților
informații valoroase despre sprijinul disponibil pentru
digitalizare și inovare, precum și despre posibilitățile de
colaborare cu universități și furnizori de tehnologie.
Cristina Baghiu, coordonator al hubului Digital
Innovation Zone, a prezentat serviciile de suport oferite
IMM-urilor pentru implementarea proiectelor de
digitalizare. Au urmat intervenții din partea rectorului
Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău, prof. univ. dr.
ing. Carol Schnakovszky, și a reprezentanților unor
companii tehnologice precum Aliant Business Solutions
și Custom Code Factory, care au prezentat exemple de
colaborări și soluții dezvoltate pentru mediul de afaceri.

#DIZ vine la tine acasă - Piatra Neamț

LOCAȚIA

BACĂU
ROMÂNIA
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Conferința și-a propus să exploreze subiecte precum AI,
robotică, securitate cibernetică și industrializarea
digitală, subliniind importanța inovării și a colaborării în
stimularea creșterii în sector. Cu o varietate de speakeri
stimați și discuții captivante, FACTORY 4.0 a servit drept
platformă pentru crearea de rețele, împărtășirea
cunoștințelor și abordarea provocărilor și oportunităților
prezentate în cadrul evenimentului. 
Mai multe DETALII AICI.

FACTORY 4.0: Digital skills & Industry 4.0

LOCAȚIA

BUCUREȘTI
ROMÂNIA

17 OCTOMBRIE 2024 

Grup de lucru Digitalizare în domeniul HoReCa
și Turism

24 OCTOMBRIE 2024

LOCAȚIA

IAȘI
ROMÂNIA

28 OCTOMBRIE

Digital Innovation Zone, în colaborare cu Centrul de
Informare Turistică Iași și Primăria Municipiului Iași, a
anunțat lansarea oficială a programului „Nomazi
Digitali”, o inițiativă menită să crească vizibilitatea
județului Iași pentru vizitatorii digitali din întreaga lume.
Mai multe DETALII AICI.

Pe 24 octombrie 2024, la Iași, s-a desfășurat grupul de
lucru digitalizare în domeniul HoReCa și Turism,
organizat de Digital Innovation Zone în incinta V7 Startup
Studio. Evenimentul a fost dedicat profesioniștilor și
companiilor din aceste domenii, oferindu-le ocazia de a
descoperi soluții digitale concepute special pentru a
răspunde nevoilor industriei și pentru a atrage nomazii
digitali. Mai multe DETALII AICI.

Lansarea programului Nomazi Digitali

LOCAȚIA

IAȘI
ROMÂNIA

https://digital-innovation.zone/conferinta-factory-4-0/
https://digital-innovation.zone/nomazi-digitali/
https://digital-innovation.zone/digitalizare-in-domeniul-horeca-si-turism/
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Health Innovation Zone – Demo Day 2024, 2 noiembrie
2024, V7 Start-up Studio Iași. De 2 ediții, programul
Health Innovation Zone oferă suport pentru validarea și
dezvoltarea soluțiilor inovatoare, conectându-le cu
experți, investitori și parteneri din industrie. Demo Day
este o oportunitate unică de a descoperi cele mai
recente inovații din domeniul sănătății și de a asista la
prezentările celor mai promițătoare startup-uri din
cohorta actuală. 
Mai multe DETALII AICI.

HIZbyDIZ Demo day

LOCAȚIA

IAȘI
ROMÂNIA

2 NOIEMBRIE 2024

Deep Tech Skills Days 2024

12-13 NOIEMBRIE 2024

LOCAȚIA

IAȘI
ROMÂNIA

12 NOIEMBRIE 2024

NextGen YouthWork are ca obiectiv dezvoltarea și
îmbunătățirea activității de lucru cu tinerii prin
implementarea de soluții adaptate la nivel local în țările
partenere ale proiectului. În acest context, rețeaua își
propune să sprijine tinerii prin soluții adaptate nevoilor și
provocărilor mediului online.
Mai multe DETALII AICI. 

Organizat de EIT Deep Tech Talent Initiative, acest
eveniment își propune să dezvolte abilitățile necesare
pentru a sprijini inovarea în tehnologie la nivel european.
Participanții au avut oportunitatea de a se angaja în
discuții aprofundate, de a împărtăși cele mai bune
practici și de a crea noi parteneriate cu persoane
similare care, de asemenea, se angajează să modeleze
viitorul educației tehnologice. 
Mai multe DETALII AICI.

NextGen YouthWork - Întâlnire de lucru

LOCAȚIA

VARȘOVIA
POLONIA

https://digital-innovation.zone/demo-day-hiz-2024/
https://digital-innovation.zone/nextgen-youthwork/
https://digital-innovation.zone/deep-tech-skills-days-2024/
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Proiectul Charme, cu o perioadă de implementare de 36
de luni începând cu luna aprilie 2024, este finanțat prin
programul INTERREG EUROPE, dezvoltat în parteneriat cu
municipalitățile din Pavia (Italia, lider de proiect),
Coimbra (Portugalia), Iași (România), Turku (Finlanda),
Comunitatea Urbană Grand Poitiers (Franța), Primăria
din Lviv (Ucraina, Discovery Partner) și Universitatea din
Pavia (Advisory Partner), în cadrul Alianței EC2U –
European Campus of City-Universities.
Mai multe DETALII AICI.

Întâlnire de lucru proiectul Charme

LOCAȚIA

IAȘI
ROMÂNIA

14 NOIEMBRIE 2024

HealthTech Investor Summit

9-12 DECEMBRIE 2024

LOCAȚIA

IAȘI
ROMÂNIA

12 DECEMBRIE 2024

Digital Innovation Zone (DIZ) marchează cinci ani de
activitate, un parcurs impresionant în care inovația și
digitalizarea au fost puse în slujba comunităților,
companiilor și administrațiilor publice. Acest moment
aniversar reprezintă o oportunitate de a reflecta asupra
realizărilor, provocărilor și impactului avut, dar și de a
contura direcțiile de viitor. 
Mai multe DETALII AICI. 

Digital Innovation Zone a fost Strategic Knowledge
Partner în cadrul HealthTech Investor Summit 2024, un
eveniment european care conectează antreprenorii din
domeniul healthtech cu investorii. La ediția din 2024,
două echipe inovatoare din programul Health Innovation
Zone 2024 au avut oportunitatea de a-și face soluțiile
cunoscute la nivel european în cadrul acestui eveniment
și de a discuta cu antreprenori și investitori din
ecosistemul internațional.

5 ani de Digital Innovation Zone

LOCAȚIA

BRUGES
BRUXELLES

https://digital-innovation.zone/digitalizarea-patrimoniului-cultural/
https://digital-innovation.zone/5-ani-de-diz/
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Conferința Digital Innovation Zone
Martie (în fiecare an)

Webinare Miercurea Finanțărilor
Recurent

Webinare Îmblânzim Tehnologia
Recurent

DIZ vine în orașul tău
Recurent

Grupuri de lucru tematice
Recurent

Innovation Breakfast tematice deep tech
Recurent

Alătură-te comunității
digitale DIZ
Vrei să afli mai multe detalii
despre evenimentele &
apelurile Digital Innovation
Zone și să primești informații
utile în timp real, alătură-te
comunității digitale pe
WhatsApp accesând link-ul
disponibil pe site-ul nostru sau
scanează codul QR afișat.
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MEMBRI FONDATORI
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Agenție de inovare și cultură digitală, axată pe proiectarea și facilitarea
proceselor de schimbare din organizații.

Agenție digitală End-to-End cu peste 23 de ani de experiență în domeniul
digital și este prima agenție românească specializată în user experience.

Strongbytes furnizează servicii de inginerie software și de consolidare a
capacităților pentru organizații bazate pe date și activate în cloud.

TUIASI este una dintre cele mai vechi instituții de educație publică
superioară din România, cu tradiție în cercetare și inovație în domeniul
ingineriei. 

UMF este o instituție publică de învățământ superior și de cercetare care
oferă studii de licență, master, doctorat și educație medicală continuă.

USV este o instituție publică de învățământ superior, inovatoare și
diversificată, oferind programe academice în domenii variate.

Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău își axează misiunea pe
educație, cercetare și colaborări regionale, naționale și internaționale.

IMAGO-MOL este o entitate non-guvernamentală care are drept obiectiv
sprijinirea inovării și a competitivității ştiinţifice a membrilor săi.

bioROne este primul proiect de biotehnologie din Nord-Estul României,
conectând comunitatea academică, industria și guvernul. 

Iconic Cluster încurajează activitățile de cooperare, și facilitează
conectarea cu alte companii și schimbul intensiv de cunoștințe. 

Factory 4.0 se poziționează ca un catalizator pe piața românească de
formare si consultanță în domeniul transformării digitale.

Compusă din specialiști IT și afaceri cu experiență, se bazează pe relații pe
termen lung și expertiză internațională. 

Raisis Software oferă consultanță, dezvoltare software și soluții pentru
prezența digitală a companiilor.

Expertware este un furnizor de servicii și soluții IT la nivel european, fondat
în 2006, cu birouri în Belgia și România. 

MEMBRI ASOCIAȚI
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MEMBRI ASOCIAȚI ȘI PARTENERI
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Companie IT.

Cu 13 ani de experienţă în dezvoltarea IMM-urilor, Goodwill Consulting
oferă soluţii de analiză şi automatizare RPA.

Quartz Matrix este o companie românească de tehnologie și inginerie
prezentă de 28 de ani pe piața Business-to-Business din România.

Fondată în 1997, InfoMedia dezvoltă aplicații web cu echipe în Piatra
Neamț și Iași, oferind soluții eficiente pentru afaceri de succes.

Beenear oferă servicii software globale și soluții pentru diverse industrii,
axându-se pe parteneriate durabile și inovație.

OPTI oferă servicii de outsourcing software, automatizare și migrare de
date, fiind partener Hubspot și expert Google Cloud.

HTSS este o companie cu  experiență în dezvoltarea de soluții software
pentru sectorul medical, oferind tehnologii pentru clinici, spitale și farmacii.

C&A CONNECT are ca obiect principal de activitate distribuirea de jocuri
video, sub forma de cd-key-uri şi în format clasic, DVD.

RELIANS este lider în consultanță pentru finanțări, parte din grupul
ROMCAPITAL și premiată la nivel european pentru excelență în servicii.

Toată energia EBS Integrator se concentrează pe furnizarea de experiențe
digitale excepționale pentru fiecare dintre părțile interesate, în timp util.

Aliant a evoluat din lider în soluții de documente într-un integrator de
tehnologii, oferind servicii pentru transformarea digitală a afacerilor.

RomSoft este o companie de dezvoltare software cu capital românesc,
fondată în 2001, în Iași, de Nicu Popescu și Dorin Cristea. 
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Parteneri naționali
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Parteneri internaționali
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Portofoliu companii 
Digital Innovation Zone promovează un portofoliu al companiilor cu care lucrează și  care contribuie
la dezvoltarea ecosistemului regional de inovare. Scopul acestei inițiative este de a oferi vizibilitate
companiilor active în domeniul tehnologiei și transformării digitale, punând în valoare potențialul
local de inovare și stimulând colaborările între actorii relevanți din regiune. Portofoliul este actualizat
periodic și este DISPONIBIL ONLINE, facilitând accesul publicului larg, partenerilor și potențialilor
investitori la informații despre companiile inovatoare din regiune.

Cu experiență în optimizarea matematică, dezvoltarea software și AI,
suntem pregătiți să oferim soluții inovatoare adaptate necesităților.

ATTA BOARD este o companie ce dezvoltă un produs destinat
transportului personal – Longboard Inovativ ca Vehicul Electric (LIVE).

AIRVISION este o platformă de analiză video bazată pe tehnologia de
recunoaștere vizuală a inteligenței artificiale.

Bit&R este prima platformă de programare din România unde copiii cu
vârste cuprinse între 8 și 12 ani învață sa codeze construind jocuri.

TheraLinked eficientizează procesele terapeutice, oferind psihologilor un
flux de lucru clar și structurat.

Apollo Technologies pune pacienții în centrul îngrijirii medicale și
simplifică un sistem complex și birocratic.

Custom Code Factory este o companie de dezvoltare a soluțiilor
software, cu o echipă de specialiști cu o experiență de peste 15 ani.

Compania oferă cursuri de limba engleză pentru pregătirea certificării
Cambridge.

Labirintul Magic este un centru de sănătate mintală pentru copii și
adolescenți care dezvoltă și aplică terapia logopedică.

Adservio este prima și cea mai folosită platformă de management al
școlarității în România.

RAISIS ajută la eficientizarea proceselor interne ale companiei dvs. prin
soluții digitale personalizate.

Bramitech este o companie românească specializată în distribuția de
produse consumabile pentru service-uri auto și industrie.

Fondat de un arhitect de interior pasionat de sustenabilitate, CUBin își
propune să creeze mobilier atemporal și ecologic.

https://digital-innovation.zone/portofoliu-companii/
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Portofoliu companii 
ColorfulCoding este un studio creativ specializat în tehnologii XR
(Augmented and Virtual Reality), dedicat dezvoltării de soluții interactive.

Producția decorațiunilor și cadourilor intenționate și strategice realizate
cu un mare simț al individualității.

Companie de IT axata pe produse de management și digitalizare în
agricultură, oferind soluții complete de automatizare.

CommaTech este o companie specializată în comercializarea utilajelor
terasiere, oferind soluții eficiente pentru sectorul construcțiilor.

UNDA este un brand de îmbrăcăminte și accesorii sustenabile, care
folosește fie materiale complet naturale și biodegradabile.

Be SmartDev este o companie de dezvoltare software cu sediul în UE
care oferă soluții software de ultimă generație.

GOV SMART este un furnizor de soluții digitale și servicii de consultanță
dedicate administrației publice.

BENOLI TECH este companie românească cu sediul în București și Iași cu
expertiză în dezvoltarea de nivel scăzut (drivere, firmware).

Digitalizarea fluxului de lucru din farmacie și inovare în procesul de
producție a produselor farmaceutice preparate.



I. Indicatorii din bilanț 

A. Active imobilizate:
B. Active circulante:
C. Cheltuieli in avans
D. Datorii ce trebuie plătite într-o perioadă de până la 1 an
E. Active circulante nete, respectiv datorii curente nete
F. Total active minus datorii curente nete
G. Datorii ce trebuie plătite într-o perioadă mai mare de un an
H. Provizioane
I. Venituri în avans
J. Capitaluri proprii
Total capitaluri

II. Indicatorii din contul rezultatului exercițiului 
Venituri din activitățile fără scop patrimonial

din care
venituri din cotizații și taxe membru
sponsorizări
subvenții
alte venituri

Cheltuieli privind activitățile fără scop patrimonial
din care

cheltuieli cu personalul inclusiv contribuții
Rezultatul activităților fără scop patrimonial - Excedent: 

Venituri din activitățile economice:

Cheltuieli privind activitățile economice:
din care:

cheltuieli cu personalul inclusiv contribuții
cheltuieli cu alte servicii executate de terți

Rezultatul activităților economice - Excedent:

Venituri totale
Cheltuieli totale:
Excedent: 
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Rezultate financiare pentru anul 2024
în EUR - curs BNR 31.12.2024

13.327
698.868
2.007
50.698
120.060
133.387
0
0
530.117
133.347
133.388

în EUR - curs BNR 31.12.2024
221.033

din care
13.395
20.596
184.863
2.179

194.262
din care

165.239
26.771

231.879

193.086
din care:

95.890
89.233

38.793

452.912
387.349
65.563



Venituri din activitățile fără scop patrimonial
din care

venituri din cotizații și taxe membru
sponsorizări
subvenții
alte venituri

Cheltuieli privind activitățile fără scop patrimonial
din care

cheltuieli cu personalul inclusiv contribuții
Rezultatul activităților fără scop patrimonial - Excedent: 

Venituri din activitățile economice:

Cheltuieli privind activitățile economice:
din care:

cheltuieli cu personalul inclusiv contribuții
cheltuieli cu alte servicii executate de terți

Rezultatul activităților economice - Excedent:

Venituri totale
Cheltuieli totale:
Excedent: 
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Buget de venituri și cheltuieli prognozat 
pentru anul 2025 ( EUR)

246.598
din care

21.758
10.000
214.700
140

221.255
din care

188.375
25.342

180.000

156.031
din care:

100.000
52.891

23.698

426.598
387.349
39.311



Cristina Baghiu
Coordonator Hub

Lidia Mocanu
Director Strategie

Adina Ghinea
Expert Digitalizare Instituții

Publice

Adelina Ezariu
Manager Senior Inovare

în Sănătate

Florentina Topirnac
Asistent Executiv Proiecte

Vlad Marinescu
Asistent Proiecte

Cristina Bulat
Manager Proiect

Ionuț Vărvăruc
Expert Comunicare

Irina Robuleț
Consultant Finanțări

Nerambursabile

Livia Onofrei
Consultant Inovare Junior

Mădălina Gavril
Specialist Comunicare

Nicoleta Rinzascu
Director Financiar

Andreea Vaculișteanu
Expert Digitalizare și
Analiză de Business

Echipa Digital Innovation Zone

Spot
Expert anti-stres
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Unde ne poți găsi

Adresa: 7E Palas Street, building C2,
United Business Center3, floor 3,
Iasi, Romania

Mai multe detalii despre V7 STARTUP
STUDIO disponibile pe site-ul lor
www.v7studio.ro.

V7 STARTUP STUDIO

Adresa: Bd. Dimitrie Mangeron, nr. 67,
700050 Iaşi, România

Mai multe detalii despre TUIASI
disponibile pe site-ul lor www.tuiasi.ro

UNIVERSITATEA TEHNICĂ
GHEROGHE ASACHI DIN IAȘI

ONLINE
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